

День памяти поэта

По-домашнему тепло и душевно в актовом зале Полесского аграрного университета прошло мероприятие, посвящённое 76 годовщине со дня рождения нашего земляка, известного российского поэта Николая Александровича Василевского. Это был традиционный, ежегодный день памяти, проводимый коллективом литературного объединения, носящим его имя.



Писатели и гости делились воспоминаниями о талантливом поэте, - выходец из цыганского табора, сумевшим в то время единственным из своих собратьев окончить Московский литературный институт имени Горького. Стать членом Союза писателей и Союза журналистов РФ, известным писателем, оставившим о себе добрую память. Трогательные слова вдовы поэта Любови Ивановны Василевской о муже, о том, какие трудности довелось преодолеть ему на жизненном пути, не могли оставить равнодушными зрителей. Теплые слова благодарности отцу, за прекрасное воспитание,

искренне прозвучали от дочери Николая Александровича Оксаны. Поэтесса, прозаик, краевед-любитель Карина Федосова рассказала о совместных зарубежных поездках с Николаем Александровичем по линии культурного обмена, о том как тепло встречали его поляки. Поэтесса, кандидат сельскохозяйственных наук и преподаватель университета Ирина Корюгина затронула тему не простых человеческих взаимоотношений, возникающих, порой у, несомненно, талантливого писателя и известного человека с его менее талантливыми и менее известными согражданами. В подтверждение сказанного, Ирина Анатольевна прочла наполненные душевной болью стихи поэта. Детский писатель, поэтесса Ирина Фридель продемонстрировала видео с записью трогательных семейных посиделок Николая Александровича, и его глубоких философских рассуждениях о своём творчестве. Друг и соратник Василевского, прозаик и превосходный чтец Юрий Качанов без устали читал стихи поэта.



В заключение мероприятия руководитель ЛИТО Таисия Богдан-Журихина поблагодарила дочь члена Союза писателей России В.С. Геманова Татьяну, приехавшую из Калининграда и подарившую книги своего 92-летнего знаменитого отца, не сумевшего приехать на встречу, А.К. Лейбу, бывшего главу администрации района и хорошо знавшего Николая Василевского за теплые слова о поэте. Поблагодарила студенчество, присутствующее на встрече и с интересом слушающее выступающих. Отдельной благодарности удостоился неполный коллектив ЛИТО, сумевший зацепить присутствующих выступлениями и достойно провести годовщину памяти писателя, чьё имя с гордостью носит коллектив Полесских литераторов.



А по-домашнему душевная беседа за ароматным чаем, завершила день памяти поэта.



Добавить комментарий

Комментарии